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Великим викликом в умовах війни для вітчизняної системи вищої освіти і для 
учасників навчального процесу стала неможливість реалізації освітнього процесу в 
класичному офлайн форматі. У зв’язку з цим проблема як організації навчального 
процесу із забезпечення доступу до навчальних матеріалів, підтримання зворотного 
зв’язку, так і пошуку сучасних платформ та методичних надбань і педагогічних 
технологій, стає все більш актуальною у протистоянні викликам воєнного часу [1]. 
Виявлення недоліків та перспектив використання дистанційної та мішаної форм 
навчання студентів дисциплінам з математичною складовою дозволило не тільки 
забезпечити функціонування освітнього процесу в ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 
«МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА» в умовах постійних обстрілів та відсутності інтернету, а 
й задіяти сучасні інструменти підвищення ефективності навчання. Під час 
викладання дисциплін «Інженерна математика та статистика» та «Математика для 
комп’ютерних наук та програмування» проводиться активне залучення систем 
комп’ютерної математики (СКМ) Maple (Waterloo Maple, Inc (Канада)) [2]. В рамках 
підтримки української освіти в умовах російської агресії компанія-розробник надала 
безкоштовні ліцензії на використання своїх продуктів викладачами та студентами 
університету. Ця СКМ - один з найпотужніших інструментів для вирішення 
математичних задач різної складності, який дозволяє використовувати широкий 
спектр її функціональних можливостей для математичного моделювання, 
символьного обчислення, чисельного аналізу та візуалізації даних. Перевагою Maple 
є здатність виконувати арифметичні дії в зручному символьному вигляді або для тих, 
хто впевнений у своїх навичках програмування, є консольний інтерфейс, де можна 
виконувати обчислення, використовуючи команди на мові Maple. Також до переваг 
цієї СКМ можна додати зручний графічний інтерфейс, що дозволяє вводити 
математичні вирази, переглядати результати та взаємодіяти з обчисленнями за 
допомогою кліків мишею [2]. В Maple також розроблені пакети підпрограм для 
вирішення завдань евклідової та аналітичної геометрії, теорії чисел, теорії 
ймовірностей і математичної статистики, задач фінансової математики та багатьох 
інших. При проведенні різних форм занять забезпечується контроль розрахунків, 
проведених «вручну», та рекомендується опанування основних методів та прийомів 
розв’язання задач із створення нових та використання розроблених шаблонів 
автоматизованого розрахунку, що відтворюють основні етапи розв’язання [3]. 
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Найбільш широке застосування Maple представлене при вивченні змістовних модулів 
«Диференціальне числення функції однієї та багатьох змінних», «Інтегральне 
числення та диференціальні рівняння», що дозволяє розглянути широкий спектр 
задач прикладного спрямування, що моделюють процеси механіки, фізики, 
економіки та інших галузей. Для задач, які містять потужну дослідницьку складову, 
використання Maple забезпечує правильність результатів поряд з економією часу на 
обчислення, що дозволяє зосередитись саме на побудові математичної моделі та 
аналізі результатів та сприяє більш глибокому розумінню та критичному 
осмисленню теорій та методів у сфері професійної діяльності. Приклади шаблонів 
автоматизованого розрахунку при вирішенні різних типів та рівня складності задач 
представлено нижче (рис. 1). 

 

 
а) 
 
 

      
б)                                                                          в) 

Рис. 1. Приклади шаблонів автоматизованого розрахунку в Maple 
 
Таким чином, СКМ Maple може скласти конкуренцію іншим програмним 

продуктам і стати потужним інструментом для виконання математичних обчислень 
і досліджень, що дозволяє суттєво підвищити ефективність навчання в непростих 
умовах сьогодення. 
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